
Gringo

GRINGO BICI(Peso complessivo 10Kg)
Per il trasporto di 2 biciclette (max 35Kg)
GRINGO SKI(Peso complessivo 13Kg)
Per il trasporto di max.4 paia di sci
GRINGO SKI&BOARD(Peso complessivo 8,2Kg)
Per il trasporto di max 6 paia di sci o 4 Snowboard

GRINGO BICI(Grundrahmen Fahrradtraeger 10Kg)
Fuer den Transport von 2 Fahrraedern (max 35Kg) geeignet
GRINGO SKI(Grundrahmen Fahrradtraeger 13Kg)
Fuer den transport von max.4 Paar Ski geeignet
GRINGO SKI&BOARD(Grundrahmen Fahrraedern 8,2Kg)
Fuer den transport von max.6 Paar Ski geeignet oder 4 Snowboard

GRINGO BICI(Poids total 10Kg)
Pour le transport de 2 vélos (max 35Kg)
GRINGO SKI(Poids total 13Kg)
Pur le transport de max.4 paires de skis 
GRINGO SKI&BOARD(Poids total 8,2Kg)
Pur le transport de max 6 paires de skis or 4 Snowboard

GRINGO BICI(Total weight 10Kg)
For transporting 2 bicycles (max 35Kg)
GRINGO SKI(Total weight 13Kg)
For transporting max.4 Pairs of Skies
GRINGO SKI&BOARD(Total weight 8,2Kg)
For transporting max.6 Pairs of Skies or 4 Snowboard

GRINGO BICI(Peso total 10Kg)
Para transportar 2 bicicletas (max 35Kg)
GRINGO SKI(Poids total 13Kg)
Para transportar max.4 pares de esquìs 
GRINGO SKI&BOARD(Poids total 8,2Kg)
Para transportar max.6 pares de esquìs o 4 Snowboard

GRINGO BICI(Totaal gewicht 10Kg)
Voor het vervoer van  2 fietsen (max 35Kg)
GRINGO SKI(Total gewicht 13Kg)
For het vervoer van max.4 Paar Ski’s
GRINGO SKI&BOARD(Total gewicht 8,2Kg)
For het vervoer van max.6 Paar Ski’s / 4 Snowboard

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E MANUTENZIONE

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE ET L’ENTRETIEN

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y MANTENIMENTO

MONTAGE -UND PFLEGEANLEITUNG

ASSEMBLY AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

MONTAGE-EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

I

F

E

D

GB

NL

I

F

E

D

GB

NL

PAG. 1/15

>>GRINGO BICI<< >>GRINGO SKI<<

>>GRINGO SKI&BOARD<<

21/04/2011

Via Statale 11, n°68 - I - 25011 CALCINATO - Fraz. PONTE SAN MARCO (BS) - Italy -
Tel. ++39(0)309638801 - ++39(0)309638802  - Fax ++39(0)309980343 - e-mail: Info@fabbri.info  - website: 

FABBRI srl

www.fabbri.info
Cod. 8505188 Rev.01

R

IL PORTATUTTO



PAG. 2/15

(Vedi accessori supplementari “fanaleria”)

(Voire accessories supplémentaries “Eclairage”)

(Ver accesorios suplementrios “Illuminaciòn”)

Gringo

AVVERTENZE       AVERTISSEMENTS      ADVERTENCIAS      WARNHINWEISE       IMPORTANT       WAARSCHUWINGEN   I F E D GB NL

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



PAG. 3/15

(Siehe Extrazubehoer “Lichtanlage”))

(See additional accessories “Lighting System”)

(Blick aanuvullende accessories “Achterlichtinstallatie”)

AVVERTENZE       AVERTISSEMENTS      ADVERTENCIAS      WARNHINWEISE       IMPORTANT       WAARSCHUWINGEN   I F E D GB NL

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



PAG. 4/15

AVVERTENZE       AVERTISSEMENTS      ADVERTENCIAS      WARNHINWEISE       IMPORTANT       WAARSCHUWINGEN   I F E D GB NL

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



PAG. 5/15

Nell’esempio viene rappresentata la versione PortaSki

L’exemple montre la version porte-skis

En el ejempio se representa la versiòn portaesquis

Im Beispiel ist die Skitrager-Version dargestellt

The example illustrates the ski-carrier version

In het voorbeeld staat de uitvoering voor ski’s afgebeeld

B C DA

APPLICAZIONE GRINGO                    APPLICATION GRINGO                   APLICACìON GRINGO                  MONTAGEANLEITUNG GRINGO                    MOUNTING GRINGO                  BEVESTIGING GRINGOI F E D GB NL

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



PAG. 6/15

MONTAGGIO PORTABICI                 MONTAGE PORTE-BICYCLETTE                 MONTAJE DEL PORTABICICLETAS                   EINBAU DES FAHRRADTRAGERS                   ASSEMBLING THE CYCLE-CARRIER                        MONTAGE FIETSIMPERIAAL I F E D GB NL

MONTAGGIO BICICLETTE          MONTAGE VELOS          MONTAJE BICICLETAS           MONTAGE FARRADER            FITTING  BICYCLES           MONTAGE  FIETSENI F E D GB NL

22-55

M6x70

M6x80

M6

1 2 3

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



Optionals 

PAG. 7/15

ACCESSORI SUPPLEMENTARI                      ACCESSORIES SUPPLEMETARIES                      ACCESORIOS  SUPLEMETARIOS                    EXTRAZUBEHOER                  ADDITIONAL  ACCESORIES                     AANVULLENDE  ACCESSORIES

2

2

I F E D GB NL

AVVERTENZE DI SICUREZZA                      CONSIGNES DE SECURITE                    ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD                    SICHERHEITSVORSCHRIFTEN                     SAFETY WARNING                  VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTENI F E D GB NL

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



MONTAGGIO SKI&BOARD           MONTAGE SKI&BOARD          MONTAJE SKI&BOARD            MONTAGE SKI&BOARD           MOUNTING SKI&BOARD             MONTAGE SKI&BOARD I F E GB NLD

PAG. 8/15

1 3

4 7

6

2

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011

M6X45

M6x16

M6

5



PAG. 09/15

Posizione attacchi Sci

Position attaches Skis

Posiciòn de las fijaciones de los ésquis

Position Ski-Bindung

Ski foot-binding’s position

Positie skiklemmen

I

F

E

D

GB

NL

Posizione attacchi  Snowboard

Position attaches Snowboard

Posiciòn de las fijaciones de los Snowboard

Position Snowboard-Bindung

Snowboard foot-binding’s position

Positie Snowboard

I

F

E

D

GB

NL

A

B

A

B

Ski Snow Board

F

I

!
SKI STOP

 
Per/Pour/Para/Für/For/Voor: 
 

       Snow Board 
 

            sci da fondo 
            Langlaufski 
            skis de fond 
            cross-country skis 
            équis de fondo 
            Langlaufski’s 

GB

D

E

NL

1

3 4

24068672

3/6 2/4

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



PAG. 10/15

Gringo SKI vene venduto già completamente montato, è quindi possibile

applicarlo direttamente alla vostra automobile

Gringo SKI est vendu dejà complètement monté, vous pouvez danc

l’appliquer directement sur votre voiture

Gringo ESQUI se vende totalmente montado y,par la tanto, es posible

aplicarlo directamente a su automòvil

Gringo SKI wird schon fertig montiert verkauft und kann daher sofort

an ihrem Fahrzeug befestigt werden

  

 

MONTAGGIO PORTASCI                     MONTAGE PORTE-SKIS                     MONTAJE DEL PORTAESQUIS                    MONTAGE DES SKITRAGERS                        MOUNTING THE SKY RACK                       MONTAGE SKY-IMPERIAAL I F E D GB NL

MONTAGGIO SCI             MONTAGE SKI            MONTAJE SKI            MONTAGE SKI                 FITTING SKI                  MONTAGE SKI

1 2

I

F

E

D

GB

NL

3

5

4 6

 
G ringo SKI is sold already fully assembled, ready for fitting 
directly onto the car 
 
G ringo SKI wordt al valledig gemonteerd verkocht, en kan dus 
rechtsteeks op uw auto warden bevestigd  

I F E D GB NL

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



M6X45

PAG. 11/15

Optional Gringo Bici
SMONTAGGIO PORTASKI                  DEMONTAGE PORTE-SKIS                  DEMONTAJE DEL PORTAESQUIS                   AUSBAU DES SKITRAGERS                 INSTALLING THE SKI-CARRIER                     DEMONTAGE SKI-IMPERIAAL I F E D GB NL

SMONTAGGIO SKI&BOARD                    DEMONTAGE SKI&BOARD                    DEMONTAJE DEL SKI&BOARD                        AUSBAU DES SKI&BOARD                     INSTALLING THE SKI&BOARD                     DEMONTAGE SKI&BOARD I F E D GB NL

MONTAGGIO PORTABICI                        MONTAGE PORTE-BICYCLETTE                       MONTAJE DEL PORTABICICLETAS                         EINBAU DES FAHRRADTRAGERS                          ASSEMBLING THE CYCLE-CARRIER                                 MONTAGE FIETSIMPERIAAL I F E D GB NL

M6x70

M6x80

M6

D4.8x32

D4.8x32

M6x45

M6

D4.8x32

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011

M6x16

M6



Optional Gringo Ski & Board 

PAG. 12/15

SMONTAGGIO PORTASKI                 DEMONTAGE PORTE-SKIS                   DEMONTAJE DEL PORTAESQUIS                   AUSBAU DES SKITRAGERS                  INSTALLING THE SKI-CARRIER                    DEMONTAGE SKI-IMPERIAAL I F E D GB NL

MONTAGGIO SKI&BOARD                 MONTAGE SKI&BOARD                 MONTAJE SKI&BOARD                MONTAGE SKI&BOARD                 MOUNTING SKI&BOARD                     MONTAGE SKI&BOARD I F E D GB NL

SMONTAGGIO PORTABICI                    DEMONTAGE PORTE-VELOS                  DEMONTAJE DEL PORTABICICLETAS                     AUSBAU DES fARRADER                  INSTALLING THE BYCICLES                     DEMONTAGE FIETSEN I F E D GB NL

M6x70

M6x80

M6

D4.8x32

D4.8x32

M6x45

M6

D4.8x32

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011

2

M6X45
M6x16

M6



PAG. 13/15

Optional Gringo Ski
SMONTAGGIO PORTABICI                    DEMONTAGE PORTE-VELOS                  DEMONTAJE DEL PORTABICICLETAS                     AUSBAU DES fARRADER                   INSTALLING THE BYCICLES                     DEMONTAGE FIETSEN I F E D GB NL

SMONTAGGIO SKI&BOARD                    DEMONTAGE SKI&BOARD                     DEMONTAJE DEL SKI&BOARD                   AUSBAU DES SKI&BOARD                   INSTALLING THE SKI&BOARD                        DEMONTAGE SKI&BOARD I F E D GB NL

MONTAGGIO PORTASCI                     MONTAGE PORTE-SKIS                    MONTAJE DEL PORTAESQUIS                     MONTAGE DES SKITRAGERS                       MOUNTING THE SKY RACK                        MONTAGE SKY-IMPERIAAL I F E D GB NL

M6x70

M6x80

M6

D4.8x32

D4.8x32

M6x45

M6

D4.8x32

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011

M6x16

M6

M6X45



Optional Gringo Ski - Ski&Board

PAG. 14/15

A

I

F

E

D

GB

NL

All’interno della scatola troverete un cilindretto serratura (A) da sostituire a quello (B) già montato = una sola 
chiave ! 
 
La boite contient un cylindre-serrure (A), qui doit remplacer celui (B) déjà monté = une seule clef !   
 
La caja contiene un cilindro-serradura (A) para reemplazar al que (B) ya esta montado = solo 1 llave ¡  
 
Die Schachtel beinhaltet einen Schliesszylinder (A), der den montierten Zylinder (B) ersetzen soll = 
Grundträger gleichschliessend mit abschliessbarer Knebelschraube 
 
The lock (B) already set is to be remplaced with the  one (A) hold in the box = One-key system ! 
 
De inhoud wan de daas in enn sluitcylinder (A) die cylinder (B) vervangt = alleen een sleutel ! 

GB

D Demontage

Dismounting      F

I Smontaggio

Démontage
      

E

NL Demontage

Desmontar
      

GB

D Montage

Mounting      F

I Montaggio

Montage
      

E

NL Montage

Montar
      

B

Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



Gute Fahrt mit Fabbri! 
 

Have a pleasant trip with Fabbri! 

Buon viaggio con Fabbri! 
 

Bon voyage avec Fabbri! 

 

Buen viaje con Fabbri! 
 

Goed reis meet Fabbri! 

PAG. 15/15

Via Statale 11, n°68 - I - 25011 CALCINATO - Fraz. PONTE SAN MARCO (BS) - Italy -
Tel. ++39(0)309638801 - ++39(0)309638802  - Fax ++39(0)309980343 - e-mail: Info@fabbri.info  - website: 

FABBRI srl

www.fabbri.info
Cod. 8505188 Rev.01 21/04/2011



R

IL PORTATUTTO

Via Statale 11, n°68 - I - 25011 CALCINATO - Fraz. PONTE SAN MARCO (BS) - Italy -
Tel. ++39(0)309638801 - ++39(0)309638802  - Fax ++39(0)309980343 - e-mail: Info@fabbri.info  - website: 

FABBRI srl

www.fabbri.info



P
-

Gringo Bici Gringo Ski
Gringo 

Ski&Board
Automarke/Marque de 
voiture/Marca/Make of 

car/                      

Modell/Modèle/        
Modello/Model 

*Jahr/An/Anno/
Year   Gringo Bici Gringo Ski

Gringo 
Ski&Board

Aro Ischia P P P
Aro Super Ischia P P P

Chevrolet Blazer 1994 P P P

Dacia Duster 2010 - - -

Dahiatsu Bertone 1990 P P P
Dahiatsu Feroza 1988 P P P
Dahiatsu Rocki 1995 P P P
Dahiatsu Terios DX 1997/2000 P P P

Gelaendefahrzeuge/Tout terrain/Fuoristrada/Off-road 
vehicles

*Jenes Jahr, in dem Ihr Auto auf dem Markt erschienen ist. Ein Modell ist solange gültig, bis dieses durch ein neues am Markt ersetzt wird  

*Année dans laquelle votre voiture est sortie sur marché. Un modèle est valable jusqu'à quand il est remplacé par un nouveau modèle

*Anno nel quale la vs. auto è apparsa sul mercato. Un modello è valido fino a quando, sul mercato, viene sostituito da uno nuovo

= Standard Montage  / Montage standard  / Montaggio standard  / Standard mounting 

*Year in which your car has appeared on the market. A model has to be considered valid until a new one substitudes it on the market

= Nicht montierbar / Ne peut pas être monté / Non è possibile il montaggio / Mounting is not possible

Application List
          GRINGO BICI                              GRINGO SKI                      GRINGO SKI&BOARD



Dahiatsu Terios SX 1997/2000 P P P
Dahiatsu Terios 2005 P P P

DR DR5 2008 P P P

Fiat Campagnola - - -

Ford Maveric 1996 P P P

Honda CR-V 1997/2002 P P P
Honda CR-V 2009 - - -

Hyundai Galloper 1997 P P P
Hyundai Santa Fè 2000/2009 - - -
Hyundai Terracan 2002 - - P
Hyundai Tucson 2004 - - P

Jeep Cherokee 1984/2000 - - -
Jeep Compass 2007/2011 - - -
Jeep Grand Cherokee 1995/1999 - - -
Jeep Grand Cherokee 2006/2011 - - -
Jeep Patriot 2007 - - -
Jeep Wrangler 1986/2007 P P P

Kia Sportage 1994 P P P
Kia Sportage 2004 - - -

Lada Niva 1996 - - -

Land Rover Defender 2004 P P P
Land Rover Discovery 1990 P P P
Land Rover Discovery 3 2004 - - -
Land Rover Discovery 4 2010 - - -
Land Rover Freelander 1999 P P P
Land Rover Freelander 2007 - - -



Land Rover Range Rover 1981/1995/2005 - - -
Land Rover Range Rover Evoque 2011 - - -
Land Rover 90 1983 P P P
Land Rover 110 1983 P P P

Mercedes Class G P P P

Mitsubishi L200 1995 P P P
Mitsubishi New Pajero 2000 P P P
Mitsubishi New Pajero 2006 - - -
Mitsubishi Outlander 2003/2007/2010 - - -
Mitsubishi Pajero 1981/1991/1997 P P P
Mitsubishi Pajero Pinin 2000 P P P
Mitsubishi Pajero Sport 2001 - - -
Mitsubishi Space Star 1999 - - -

Nissan Patrol 1987/1991 P P P
Nissan Patrol Safari 1991 P P P
Nissan Pathfinder 2005 - - -
Nissan Terrano 2 1992/2000 P P P
Nissan Xtrail 2001 - - -

Opel Frontera 1991/1996 P P P
Opel Monterey 1995 P P P

Ssangyong Korando 2005 P P P
Ssangyong Korando Family 2005 P P P
Ssangyong Korando 2011 - - -
Ssangyong Kyron - - -
Ssangyong Musso 1995 - - -
Ssangyong Musso Sport - - -
Ssangyong Rexton 2004 - - -

Suzuki Gran Vitara 1998 P P P
Suzuki Gran Vitara 2002/2006 P P P



Suzuki Jimny 2003 P P P
Suzuki Santana P P P
Suzuki Vitara 1988 P P P
Suzuki XL7 2004 P P P

Toyota BT 70-71

Toyota Land Cruiser 70

Toyota Land Cruiser 80 1989

Toyota Land Cruiser 90 2000

Toyota Land Cruiser 1996/2003

Toyota Rav4 1995

Toyota Rav4 2006

Toyota Rav4 2009 - - -



OPTIONAL PROLUNGA GRINGO

250mm

300mm

400mm

5

Gringo
1

3

2

4

Cod. 8505129 PAG. 1 

R

PORTATUTTO

Sede Legale Via Belvedere Fogliense, 575 - I - 47836 MONDAINO (RN) 
Tel. ++39(0)309638801 - ++39(0)309638802  - Fax ++39(0)309980343 - e-mail: Info@fabbri.info  - website: 

FABBRI PORTATUTTO srl

www.fabbri.info
REV. 1 03/03/14


